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Радна свеска Супер задаци, супер четвртаци! намењена је 
ученицима четвртог разреда. Новина ове радне свеске у односу 
на претходне из истог серијала јесте идеја да четвртацима 
осим за провежбавање градива четвртог разреда, на неколико 
начина послужи и као припрема за пети разред. Поједине теме, 
као и типови задатака, одговарају захтевима старијих разреда, 
али су према језику, тежини и сложености прилагођени 
узрасту ученика четвртог разреда. Циљ нам је био да код 
деце развијемо позитивну знатижељу, као и да их емотивно 
припремимо за оно што их у старијим разредима очекује.

Теме и задаци прате постојећи Програм наставе и учења за 
четврти разред основног образовања и васпитања и пружају 
могућност да се на забаван начин провежба школско градиво 
код куће или у школи. Учитељи могу користити појединачне 
задатке за рад у уводном или завршном делу часа, као додатни 
материјал за децу која брже завршавају предвиђене задатке, 
али и читаве тематске целине, у којима су програмски садржаји 
вишеструко повезани. Оваква међупредметна повезаност једна 
је од кључних тачака савременог односа према образовању  
и животу.

Вежбе у радној свесци Супер задаци, супер четвртаци! нису 
провере знања. Неки задаци имају два или више тачних 
решења. У многим задацима од деце се тражи да искажу  
своје мишљење. Тада треба узети у обзир сваки одговор  
који се односи на питање и подстицати дете на отвореност  
и искреност.

Циљ аутора ове радне свеске јесте да подстакне децу  
да самостално и активно долазе до решења задатака  
и проблемских ситуација. Истраживачки задаци, задаци  
у којима се исказује лично мишљење или став, као и задаци  
за креирање и конструисање, развијају код деце логичко  
и критичко мишљење. Спонтано и кроз игру, ови задаци  
помажу у стицању многих животних вештина.
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Четвртацима из Мaксимове школе припала је част да за пријем 
овогодишњих првака организују приредбу. Вежбали су две недеље. 
Направили су програм музичких тачака и ово је последња проба пред 
сутрашњи наступ. 

Максим ће на гитари извести композицију свог омиљеног компози­
тора Јохана Себастијана Баха. Осим тога, наступиће и као део бенда 
који чине Маша, на електричном клавиру, Стеван који свира трубу 
и Лука, на бубњевима. Они ће одсвирати и отпевати композицију 
„Жута подморница” британске групе Битлси. Максим ће у овој нумери 
свирати укулеле, мали музички инструмент који личи на гитару. 
Убеђен је да ће то првацима бити забавно. Иако је већ наступао 
на јавним часовима у музичкој школи, Максим има трему. Сутра ће 
наступати пред много већом публиком, у којој ће бити деца из краја 
и њихови родитељи.  

Четвртаци су за ову прилику саставили мали хор, у којем и Максим 
пева. Хор ће извести две песме, једну на почетку, а другу на крају 
приредбе. Пратиће их школски оркестар.

Тренутно своју тачку изводе балерине. Оне играју модеран плес уз 
популаран хит, па сви учесници приредбе цупкају у ритму или певуше. 
На крају ће хор отпевати последњу песму и генерална проба ће бити 
завршена.

Важно је да сутра све буде весело, како би будућим првацима први 
дан у школи остао у најлепшем сећању.

ПРОЧИТАЈ

ГЕНЕРАЛНА ПРОБА
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ГЕНЕРАЛНА ПРОБА

Означи тачне одговоре. Упиши знак .
Ко је Максимов омиљени композитор?

Ко је изводио песму „Жута подморница”?

У колико тачака ће Максим наступати на приредби?

РЕШИ НА ОСНОВУ ПРИЧЕ

1.1.

2.2.

Бетовен

Ролингстонси

Моцарт

Дејвид Боуви Битлси

Шопен

Пронађи и подвуци у тексту називе инструмената на којима ће 
четвртаци свирати на приредби. Називе тих инструмената распореди 
у укрштеници.

Бах
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Британска рок група Битлси 
један је од најпопуларнијих 
бендова свих времена. Члано­
ви бенда били су Џон Ленон, 
Пол Макартни, Џорџ Харисон и 
Ринго Стар. Њихова музика је 
препознатљива, а већину пе­
сама написали су чланови бен­
да. Песма „Жута подморница” 
компонована је тако да личи 
на песму за децу.

Прочитај почетак песме. Жуто 
написане речи запиши испод 
одговарајућих слика.

In the town where I was born
Lived a man who sailed to sea
And he told us of his life
In the land of submarines
So we sailed on to the sun
’Til we found a sea of green
And we lived beneath the waves
In our yellow submarine
We all live in a yellow submarine
Yellow submarine, yellow submarine
We all live in a yellow submarine
Yellow submarine, yellow submarine.

Потражи на Јутјубу оригиналну песму.

1.1.

УРАДИ ЗАДАТКЕ

ГЕНЕРАЛНА ПРОБА
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   ва радна свеска садржи велики број тематски груписаних 
задатака којима се увежбава школско градиво из предмета 
Математика, Српски језик и Природа и друштво, а у исто време 
четвртацима ће послужити и као припрема за пети разред.

У оквиру сваке теме ученике чекају бројне активности: да прочитају 
причу, реше разноврсне задатке различитих нивоа сложености, 
израчунају, истраже, кажу шта мисле, креирају и направе оно што 
су сами осмислили. Супер задаци развијају логичко и критичко 
мишљење и подстичу усвајање многих других корисних вештина.

Ауторка Зорица Нобл има богато искуство у раду с децом 

у основној школи. Ова књига резултат је њених напора 

да свакодневни рад с децом учини креативним,

занимљивим и ефикасним.
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